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wppbllk [ F 5 ] kkblokkk

No. 1 3 5 7 9 11 13 &t #HIE

E F A WTF WTF WTF WTF WTF WTF WTF =Ry
2 = Fah sk kkk kkk sk kkk kkk kkk 21 1 P
5 P Fih Jokk kkk Rk bokk kkk kkk kkk 21 1 P
7o {4 sk kkk kol kkk kkk kel 21 1 P
10 —% FC2& sk fokok kkk folok kkk ekok kkk 21 1 P
12 B0 BE Jokk dokk bokk bokk bk kkk kkk 21 ] P
15 kA Ei sk olok kkk folok kkk ekok kkk 21 1 P
17 Bl &=z sk kkk ek skl kkk kkk kkk 21 1 P
20 1B EB sk fokok kkk folok kkk ekok kkk 21 1 P
21 Fl HiE sk kkk ek skkk kkk kkk kkk 21 1 P
22 & ER KKk kKK Rk Rk Rk Rkk kkk 21 1 P
24 ;0 sk kkk ko kkk kkk kkk kkk 21 1 P
46 €AR =X sokok kekk kkk skokk folok cekk kkk 21 1 P

HYI S = 21

ohlokkiok [ ZERME ] bkl

No. 1 3 5 7 9 11 13 &HEF HTE
B F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ 31
2 =t ABA * 111
5 PAX  EEsh sokok ok kk kekokok Sokokk kekokok kokekok * 23 4P
70 &g * 1 11
10— F£Z2& * % * * Kk * sk 10 8
12 B0 BE X KK KK *K K KKKK KK 14 6P
15 kO E#k *k kool xkkk ok kkx 14 6 P
17 Bl &=z sk kolokk sollok kokkk elok kk kekkk 25 2 P
20 3B EH sokkk kol sk kkkk slelolok kolkk Rk 26 1 P
21 FJ HE KKKk xx 6 9
22 =% BB sofokk tokdok ko kkok kokokok skkokok x 24 3P
24 ;o sokkk okdokk kkkk ok sdokk ok 20 5P
46 AR =X wkek 410
HYI A% = 14

sppklok [ R B ] kokkkkkk

No. B2 F K % 13 5 7 91113 JEfL
E H Waltz
5 P A 53 3 3 3 1 6 20
12 B0 BE 3 7 7 4 7 4 2 50
15 kA E& 1 6 46 5 7 5 1.0
17 8l &z 6 5 5 7 4 6 1 6.0
20 2 EHHA T 1212 3 3 1.0
22 =2 EHiA 2 415 15 4 30
24 0 4 2 6 2 6 2 7 4.0
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7 H Tango

5 P+t EEsh 4 5 4 3 3 1 5 3.0
12 B8 MBE 3 7 7 6 7 4 4 7.0
15 kA E#k 7 6 3 7 5 6 6 6.0
17 Bl &z 5 4 5 4 4 7 1 4.0
20 1B EB 21 212 2 2 1.0
22 & ER 13 1 2 1 3 3 20
24 ;0 6 2 6 5 6 5 7 50
i H Fox trot

5 F%  EEsh 6 3 4 2 3 1 3 2.0
12 B0 ME 4 7 7 6 7 4 2 6.0
15 kO E# 76 3 7 6 6 7 1.0
17 BNl &z 5 4 5 3 4 7 1 40
20 HE EB 11 2 1 2 2 4 1.0
22 EF EA 351 415 5 3.0
24 i % 2 2 6 55 3 6 50
8 H Quick step

5 P+t EEsh 55 4 3 3 1 4 3.0
12 B8 MBE 3 6 75 75 3 50
15 kA E#k 7 7 3 6 5 7 7 1.0
17 Bl &z 4 4 5 7 4 3 1 4.0
20 1B EB 21 212 2 6 1.0
22 & ER 13 1 2 1 4 2 20
24 ;0 6 2 6 4 6 6 5 6.0

BERER

No. & F K 4% W T F Q A&t #é

5 F%  EEsh 2.03.02.03.010.0 3.0
12 B0 ME 50 7.06.05.023.0 6.0
15 kO E# 7.06.07.07.027.0 7.0
17 BNl &z 6.04.04.04.018.0 4.0
20 HE EB 1.01.01.01.0 40 1.0
22 EF EA 3.02.03.02.010.0 2.0
24 i % 4050506.020.0 5.0
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ook [ FRISFER ] wokbork

AR BHRBES R E F K % N—bF—% w B B #
2 03000407 A =Lt 3F58A ML BEF BOED EERME
5 03000619 A P&t FEsA PR F= R OB E3fu
7 03000301 A O 1&7 Zi H<SH BOED EEREE

10 03000413 A —% FC & —% H#bHC B OER #ERME
12 03000278 A iEid REE ms Al B OB Eefu
15 03000056 A KO E# KO HEEF B OB HT74I
17 03000010 A AJII Ez 2% MK B OB E4fu
2 0 03000625 A #E2 HEB HE AxF RO 14
21 03000387 A ZIl Ht#E A FYF BOED AR
2 2 03000249 A =H EA =8 EXEF RO E2fu
2 4 03000630 B i = XxEF IntE B’ OB HES5{u
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